Индексация заработной платы обязательна

В соответствии с ч. 1 ст. 85 Трудового кодекса Российской Федерации работодатели, за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, принимают локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права (далее - локальные нормативные акты), в пределах своей компетенции в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективными договорами, соглашениями.
В соответствии со ст. 134 Трудового кодекса Российской Федерации обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы включает индексацию заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги. 
[bookmark: _GoBack]За истекший  2021 года прокуратурой Кусинского района  выявлено 6 нарушения законодательства об оплате труда.  
Так, в ходе осуществления прокурорского надзора установлено, что  на 6 предприятиях, расположенных на территории Кусинского района Положения об оплате труда работников не соответствовали трудовому законодательства РФ, а именно не содержали требования об индексации заработной платы, не верно указан срок выдачи заработной платы.
Для устранения указанных нарушений прокурором района принесено 6 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены.

