
Жительница г. Златоуст осуждена за кражи в сетевых магазинах г. Кусы
Прокуратура Кусинского района поддержала государственное обвинение в отношении Н., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ. 
Н., 1992 года рождения, проживающая в г. Златоусте, ранее судимая, в августе 2020 года приехала из г. Златоуста в г. Кусу на такси и проследовала к магазину «Пятерочка» расположенному по адресу: г. Куса, ул. Правды, д.21, зашла в магазин, подошла к стеллажам с бытовой химией, кондитерскими изделиями, откуда тайно похитила имущество, принадлежащее ООО «Агроторг». Похищенное Н. спрятала в принесенную с собой женскую сумку, после чего с похищенным имуществом скрылась с места преступления.
После этого Н. проследовала в магазин «Пятерочка», расположенный по адресу: г. Куса, ул. Толстого, д. 5 «б», зашла в вышеуказанный магазин, подошла к стеллажу с кофейной продукцией, откуда тайно похитила имущество, принадлежащее ООО «Агроторг». Похищенное Н. спрятала в принесенную с собой женскую сумку, после чего с похищенным имуществом скрылась с места преступления.
Своими преступными действиями Н. причинила ООО «Агроторг» материальный ущерб в сумме 5169 рублей 72 копейки.
Н. суд признал виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев. Применена ч. 3 ст. 73 УК РФ и Н. окончательное наказание в виде лишения свободы назначено условно, с испытательным сроком 1 год. 
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