Прокурор района обратился в суд с иском о взыскании с причинителя вреда сумм, затраченных на лечение пострадавшего гражданина.
Приговором Кусинского районного суда от А. осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ.  
В 2020 году в дневное время у А., на почве возникших ранее личных неприязненных отношений, возник преступный умысел на причинение тяжкого вреда здоровью Б..
С полученными телесными повреждениями Б. был доставлен в хирургическое отделение ГБУЗ «Районная больница г. Куса».
Согласно выписке из подсистемы ведения персонифицированного учета медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам в сфере ОМС № ** от **, на лечение потерпевшего Б. затрачены денежные средства в размере ***** рублей. 
В силу ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Денежные средства, затраченные на оказание медицинской помощи гражданам, потерпевшим от преступных действий, являются ущербом и взыскиваются с виновных лиц.
Статьей 31 Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» от 29.11.2010 №326-ФЗ расходы, осуществленные страховой медицинской организацией, на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью подлежат возмещению лицом, причинившим вред здоровью застрахованного лица.
На основании п.п. 8, 10 Положения о территориальном фонде обязательного медицинского страхования Челябинской области, утвержденного Постановлением Правительства Челябинской области от 20.04.2011 № 102-П, ТФОМС Челябинской области (далее Фонд) аккумулирует средства обязательного медицинского страхования и управляет ими, осуществляет финансовое обеспечение реализации территориальных программ обязательного медицинского страхования в Челябинской области, формирует и использует резервы для обеспечения финансовой устойчивости обязательного медицинского страхования в порядке, установленным Федеральным фондом.
Доходы бюджета Фонда формируются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
Таким образом, денежные средства, затраченные ТФОМС Челябинской области на лечение лица, пострадавшего от преступления, подлежит взысканию с причинителя вреда с перечислением взысканной суммы на расчетный счет ТФОМС Челябинской области.
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