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Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 36 летнего жителя г. Куса А., в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а», ч. 3 ст. 158 УК РФ, одного преступления, предусмотренного ч. 2, ст. 314.1 УК РФ.
А., достаточно изобличается в том, что он, ранее судимый за совершение умышленных преступлений, судимость в установленном законом порядке не снята и не погашена, в апреле 2022 года в период с 13 часов 30 минут до 13 часов 40 минут, находясь в подъезде многоквартирного дома в г. Куса, незаконно проник в квартиру, являющуюся жилищем потерпевшего1, откуда тайно похитил чужое имущество, принадлежащее потерпевшему1, кроме того в июле 2022 года в дневное время, находясь в коридоре 4 этажа, многоквартирного дома, незаконно проник в квартиру, являющуюся жилищем потерпевшего 2, откуда тайно похитил чужое имущество принадлежащее потерпевшему 2, а также  А., ранее неоднократно судимый, в том числе за совершение тяжкого преступления, судимости в установленном законом порядке не сняты и не погашены, на путь исправления не встал, являясь лицом, в отношении которого по решению суда установлен административный надзор и административные ограничения, совершил уклонения от административного надзора. 
По итогам предварительного следствия А. признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, одного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года, на основании ч. 1, ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, к наказанию, назначенному настоящим приговором, частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору Кусинского районного суда от 15.12.2021 года и окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 2 дня с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, постановление в законную силу не вступило.
