Прокуратурой Кусинского района по поручению прокуратуры Челябинской области проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере недропользования и охраны источников питьевого водоснабжения. 
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Водоканал осуществляет пользование системой водоснабжения и водоотведения г. Куса.
В пользовании водоканала находятся скважины, которые расположены в капитальных павильонах на территории г. Куса.
В нарушение п. 3.2.1.4. СанПиН 2.1.4.1110-02 внутренняя отделка помещений павильона одной из скважин имеет частичные повреждения, а именно: на деревянной отделке проема в потолке имеются следы сырости, подтопления от осадков, что может повлиять на загрязнение питьевой воды через оголовок и устья скважины. 
В нарушение п. 3.2.1.1 СанПиН 2.1.4.1110-02, п. 87, п.105 СанПиН 2.1.3684-21, на территория первого пояса зоны санитарной охраны этой же скважины ограждение выполнено из металлической сетки, которая частично повреждена, имеется свободный доступ людей, что подтверждается тропой (дорогой) по территории первого пояса зоны санитарной охраны скважины. Так же на территории наблюдается бытовой мусор. 
По результатам проверки директору организации, осуществляющей водоснабжение г. Куса внесено представление, которое находится на рассмотрении, кроме того, в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ, постановление передано для рассмотрения в Роспотребнадзор по г. Златоусту и Кусинскому району.

