Прокуратурой Кусинского района проведена проверка лицензирования опасных производственных объектов
Прокуратурой района по поручению прокуратуры области проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в области промышленной безопасности, в области лицензирования деятельности, связанной с эксплуатацией опасных производственных объектов, которой установлено следующее.
В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 21.07.1997 №116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», организация, эксплуатирующая опасный производственный объект, обязана иметь лицензию на осуществление конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» деятельность по эксплуатации взрывоопасных и химически опасных производственных объектов I, II и III классов опасности подлежит лицензированию.
В силу ст. 9 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, получившие лицензию, вправе осуществлять деятельность, на которую предоставлена лицензия, на всей территории Российской Федерации и на иных территориях, над которыми Российская Федерация осуществляет юрисдикцию в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормами международного права, со дня, следующего за днем принятия решения о предоставлении лицензии.
В нарушение вышеуказанных норм, в собственности у юридического лица, осуществляющего производственную деятельность на территории Кусинского района находится «Сеть гарораспределения», являющуюся опасным производственным объектом, имеющая 3-й класс опасности, однако лицензия на эксплуатацию данного объекта у предприятия, отсутствует, что является недопустимым и требует безотлагательного устранения выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки директору предприятия внесено представление. Кроме того, директор юридического лица Арбитражным судом Челябинской области привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде предупреждения. 
