ОТЧЕТ

Главы Петрозаводского сельского поселения за 2012г

Уважаемые депутаты Петрозаводского сельского поселения,
уважаемый жители   - остался позади  2012 год.

Петрозаводское сельское поселение  выполняет совою работу на основании  действующего Устава Петрозаводского сельского поселения.
В состав сельского поселения входят 7 населенных пунктов.
Всего в поселении зарегистрировано 1572 человека, за прошедший год на территории поселения прибыло 89 человек, убыло 70. За 2012г родилось 15 человек, умерло 39 человек .
В итоге демографическая ситуация на территории поселения характеризуется превышение смертности над рождаемостью.

Территории поселения, т.е. общая площадь составляет 35 тыс.га,  53 % от общей площади занимает «Гослесфонд».

Земли поселения занимают 83,3 га из них площадь сельхозугодия составляет 6883га, на которых более 2000 га зарастает березняком и прочими лесными культурами.

В поселении имеются пайщики в количестве 65 человек, площадь паев составляет 637га, имеются 4 фермера с площадью земли 75 га.

За 2012г Главой поселения рассмотрено 154 обращения граждан из них 22 письменных, 132 обращения было рассмотрено в устной форме.
Основной задачей в области финансов - это формирование  и исполнение бюджета. Бюджет 2012г был сформирован и утвержден  в конце 2011года. Доходная часть бюджета поселения за 2012г составляет 3 817,416 из них собственных доходов 642 тыс.руб.
В бюджет поселения  поступают налоги:- земельный, имущественный также в бюджет поступают средства от продажи земли и  аренды земельных участков. Специалистами администрации ведется работа по оформлению земельных участков в собственность. Основной задачей администрации является благоустройство территории поселения и благосостояние жителей.
В прошлом году в течении года проводилась субботники по очистке территории от мусора, по улицам, на храме, состоялся  большой субботник на кладбище. Расширили и благоустроили территорию парка в центре села Петропавловка, установили урны, отремонтировали металлическое ограждение. Ликвидирован мусорный бак по ул. Лесная. Постоянно ведется расчистка свалки ТБО и подъездной дороги к ней, организована работа по благоустройству территории, содержание остановок, скашивание травы на обочинах дорог, ямочный ремонт дорог. Разработана программа развития поселения. Провели большую работу по водоснабжению населения, провели изыскательные работы по бурению скважины по ул. Колхозная, пробурили скважину и установили будку для электроснабжения. Разработан и утвержден проект наружного электроснабжения артезианской скважины.
 По водоснабжению проложен  новый трубопровод   по ул. Заводская 200 метров.

От скважины ул. Советская увеличили ширину трубопровода, что повлияло на качественное и бесперебойное водоснабжение села в настоящее время.

В течении года велась работа по уличному освещению поселению, заключались договора с физическими лицами на ремонт уличного освещения.
В поселении при администрации работает пожарная дружина, в которой работает 4 человека, имеется пожарная машина, на содержание пожарной охраны бюджет расходует в сумме 346 тыс.руб.
Пожарные дежурят круглосуточно и находятся в постоянной готовности, автомобиль находится в рабочем состоянии. В администрации работает специалист ГОиЧС , ведется обучение граждан пожарной безопасности, ведет и разрабатывает документацию по ГО и ЧС, установлена система оповещения в д. Глухой Остров, Старая Арша, Терехта, стоимостью 35 997 рублей.
На территории Петрозаводского сельского поселения работает клубная система, клубные работники принимают активное участие в культурной жизни поселения  были проведены мероприятия, «Проводы зимы», мероприятия по празднованию Дня Победы, «День молодежи», Новогодние вечера,. Впервые проведено празднование мероприятии посвященное Дню села, которое будет проводиться в юбилей села, один раз в 5 лет. Клубные работники участвуют в районных и областных  мероприятиях и конкурсах.
В 2012году было отремонтировано здание библиотеки, где сейчас чисто и светло, в библиотеки проводятся разные мероприятия, сходы жителей, публичные слушания. В прошлом году  возобновлена работа аптечного пункта в с. Петропавловке, работает ФАП ,физ кабинет, зубной врач.

В населенных пунктах обучены и оснащены аптечками граждане, которые могут оказать первую медицинскую помощь.
В поселении работают магазины продовольственных  и промышленных товаров, работает почта, участок электросетей МРСК ,  кафе, участок лесничества, занимаются производственной деятельностью по переработке древесины созданные ИП и арендаторами леса.
Проводится учебный процесс в школе, детских садах школе на 2012год обучалось 185 человек.

Уровень безработицы на конец 2012г составляет 10,7%, что меньше предыдущего года на 1,9 %

В центре занятости состояло 38 человек из поселения.

Часть населения занимается самозанятостью, держит скот птиц, пчёл.

В сельском поселении есть группы людей, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, это инвалиды, пенсионеры, труженики тыла, ветераны ВОВ, этим занимается в поселении социальная помощь в которой работает 12 человек. Жалоб со стороны обслуживаемого населения не поступало. Активную работу и непосредственную помощь администрации оказывает Совет Ветеранов, и Совет женщин,  за что выражаем огромною благодарность  и хотелось пожелать им плодотворной и жизненно важной работы.

По спортивным мероприятиям жители села постоянно участвуют в мероприятиях и соревнованиях, которые проводятся в поселении, но и участвуют в районных и областных соревнованиях по гире ,лыжным гонкам, волейболу, русской лапте. Проводятся женские и мужские турниры по волейболу, на приз Маршала Шапошникова. Команда нашего села участвует в ежегодной легкоатлетической эстафете.
На первенстве района мужская команда поселения заняла 1 место, на спартакиаде учащихся в г. Усть-Катаве сборная команды района, которая состоит из учеников нашей школы заняли 1 место. В зимнее время был расчищен каток, установлено освещение, где все желающие могли кататься на коньках.

В 2012году смонтирована вышка «РОСТЕЛЕКОМ», подведено из Кусы оптиковолокно для улучшения работы Интернета.

Один раз в неделю на канале ОТВ в течении 30 минут транслируются Новости Куса-ТВ, где можно узнать новости района, поздравить, дать объявления или рекламу.

             Задачи  2013 год.
Капитальный ремонт трубопровода  по ул. Заводская 150м
Огородить парк ветеранов  в с. Петропавловка и посадить саженцы

Произвести  работы по пуску артезианской скважины ул. Колхозная..

Установить на территории поселения лежачих полицейских и произвести ямочный ремонт дорог

Ремонт уличного освещения поселения.
Благоустройство территории Петрозаводского сельского поселения 
Ремонт здания АТС для администрации.
Установка банкомата на территории села  Петропавловка.
В заключении хочется сказать, что вся проделанная работа- это результат совместной
 деятельности всех учреждений сельского поселения. Оказываемая поддержка и понимание со стороны жителей поселения обязывает нас на качественное выполнение поставленных целей и задач.
                                                                                                           Р.Ф. Сайфигазин.
ОТЧЕТ

           Главы Петрозаводского сельского поселения за 2013год.

Уважаемые  депутаты, коллеги!

Сегодня мы подводим итоги работы сельской администрации в 2013году. 
Итоги этого года- это плоды совместной работы администрации, депутатов, организаций и конечно жителей нашего поселения. По многим направлениям деятельности Петрозаводского сельского поселения отмечается позитивная динамика  - это благодаря правильной избранной экономической стратегии.

Работа в 2013году строилась в пределах полномочий определенных федеральными, областными законами и Уставом поселения.
Главным инструментом проведения социальной, финансовой политики на территории муниципального образования является бюджет поселения. Советом депутатов Петрозаводского сельского поселения было принято решение от 30.12.2012г  «О бюджете Петрозаводского сельского поселения на 2013г и плановый  2014 -2015года». В  соответствии с ним общий объем доходов бюджета планировался в сумме 3 770,488 рублей, в том числе 2 803, 112 рублей планировалось безвозмездное поступление  от других бюджетов бюджетной системы Р.Ф. Собственные доходы в сумме  967,375 состоят из налогов на доходы физических лиц, налога на имущество, налога на землю, арендная плата и поступления от продажи права на заключения договоров аренды на землю, доходы от реализации имущества находящегося в собственности поселения, доходы от продажи земельных участков.  Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности  выделяются из областных средств. Субвенции на осуществление первичного воинского учёта где отсутствуют военные комиссариаты общая сумма расходов составляет 3848,725 рублей в т.ч. по направлению: общегосударственные вопросы, содержание военно-учетного стола, мероприятия по предупреждению и ликвидации ЧС, стихийных бедствий, землеустройству и землепользованию, содержанию и ремонту дорог, мероприятия в области ЖКХ, на ремонт водопроводного хозяйства, приобретение насосов., содержание и ремонт уличного освещения, на содержание кладбищ, благоустройство. Обеспечение условий для развития физической культуры и спорта, организация и проведение культурно-массовых мероприятий.  В сфере ЖКХ были проведены определяющие мероприятия. 
Проведен капитальный ремонт водопровода по ул. Заводская с. Петропавловка в сумме 75 т. р, по ул. Советская в сумме  275 т.р.,  проводились текущие ремонты водопроводных сетей.  Велась работа по развитию уличного дорожной сети, была проведена работа по уличному освещении с. Петропавловка, д. Каскиново,  разработана схема тепло – водоснабжения. Одно из направлений деятельности администрации- это благоустройство поселения. На протяжении всего 2013года проводилась регулярная уборка центральной улицы, автобусных остановок, парка, сквера. В целях улучшения санитарного состояния села в весенний и летний период проводились субботники, с привлечением предприятий и организаций поселения, субботники проводились на кладбище, в парке Победы, на строительстве Храма, в течение лета проводилось скашивание травы на обочинах, в парке. В течении года содержалась свалка ТБО и проездной дороги к ней.

Велась работа по ликвидации несанкционированных свалок, выдавались предупреждения о нарушении правил благоустройства гражданам.

Были проведены  конкурс среди населения по номинациям, «Самый благоустроенный дом», «Самый красивый палисад», победители были награждены сертификатами. 
На территории поселения  работает библиотека, клубная система. Совместно проводились мероприятия в поселении: Новый год, Проводы зимы, 9 мая, День молодежи, конкурсные вечера к 23 февраля и 8 Марта, ко Дню матери, выезжали на районные и областные конкурсы.

В поселении работает фельдшерско-акушерский пункт, физ. кабинет, зубной кабинет, дневной стационар, зубной кабинет, аптечный пункт,  
работают детские сады, производится учебный процесс в школе. 
При администрации работает пожарная дружина, которая круглосуточно дежурит, имеет пожарный автомобиль, работает специалист по ГО и ЧС проводит обучения по первоначальным мерам пожарной безопасности, разрабатывает документацию по ГО и ЧС, работает система оповещения в населенных пунктах, Терехта, Глухой Остров, Старая Арша, Петрушкино. 
Территория поселения составляет 35 тыс.га, 53% от общей площади составляет ГослесФонд, земли поселения занимают 83,3 га,  площади сельхоз угодий составляют 6883 га, большая часть зарастает березняком и другими породами деревьев. В администрации работает специалист землеустроитель, который ведет работу по использованию земель поселения, проводит муниципальный контроль, в 2013году проведено 13 проверок, выявлены нарушения земельного законодательства и приняты меры по устранению нарушений. Муниципальный земельный контроль определяется положением « О порядке проведения земельного контроля на территории Петрозаводского сельского поселения»- утвержденный Советом Депутатов Петрозаводского сельского поселения.  По факту проверок выявляются нарушения земельного законодательства физическими лицами. 
В состав поселения входит 7 населенных пунктов. Всего в поселении зарегистрировано 2024 человка, проживает 1709 человек. Одной из наиболее ответственных направлений администрации это работа с обращениями граждан. Работа с обращениями организованна в соответствии с действующим законодательством, согласно регламенту Петрозаводского сельского поселения по обращению граждан. Установлены графики приема граждан, любой житель может обратиться с проблемой в администрацию и получить нужные справки, документы, консультацию, помощь от  главы и специалиста. 
За 2013 год было 134 обращения граждан к главе из них 20 письменных. Все обращения были рассмотрены и выполнены в сроки. 
 В 2013году в администрации Петрозаводского сельского поселения продолжалась работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций различного характера, регулярно проходит заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, проведены мероприятии по подготовке к паводку, проводится разъяснительные работы с населением о вероятности подтопления, очистки снега придомовых территорий и водосточных труб, каналов. Проводиться подворовый обход, где жители инструктируются под роспись и получают памятки о действиях при ЧС В связи с опасностью возникновения бешенства, был организован отлов бродячих собак. Проводились мероприятия по профилактике  клещевого энцефалита, проведена обработка кладбища и парка. Были проведены учения по использованию средств индивидуальной защиты. 
В связи с многочисленными проверками контролирующими органами нельзя не отметить работу администрации в юридическом направлении.
За истекший год администрация участвовала в судебных делах в качестве ответчика по признанию права собственности на землю, дома, выступала в качестве ответчика по искам прокурора, рассматривались представления, требования, запросы  Прокуратуры Кусинского района.
 В поселении работают магазины продовольственных  и промышленных товаров, работает почта, участок электросетей МРСК ,  кафе, участок лесничества, занимаются производственной деятельностью по переработке древесины. 
В сельском поселении есть группы людей, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, это инвалиды, пенсионеры, труженики тыла, ветераны ВОВ, этим занимается в поселении социальная помощь, в которой работает 12 человек. Жалоб со стороны обслуживаемого населения не поступало. Активную работу и непосредственную помощь администрации оказывает Совет Ветеранов, и Совет женщин,  за что выражаем огромною благодарность  и хотелось пожелать им плодотворной  работы. Жители села и молодежь поселения занимаются спортом, участвуют в сельских, районных и областных соревнованиях по лыжным гонкам, волейболу, русской лапте, гире. В зимнее время работает каток, ледяная горка, проводятся женские и мужские турниры по волейболу, на приз Маршала Шапошникова. Хотелось бы поблагодарить энтузиастов, ветеранов и наставников, а также участников соревновании за развитее физкультуры и спорта в поселении.
                                           Основные задачи на 2014год:

1. Решение вопроса по водоснабжению населения (обслуживающая организация).
2. Ремонт водопровода по ул. Первомайская с. Петропавловка

3. Установить частотный регулятор на скважину по ул. Советская.
4. Провести работы по электромонтажным работам резервной скважины.

5. За счет средств дорожного фонда вести работу по изготовлению ПСД, вести работы согласно положения о дорожном фонде.

6. Заниматься благоустройством территорий  поселения.

7. Продолжать работы по освещению поселения.
8. Установить систему оповещения населения при ЧС  в с. Петропавловка. 

