ОТЧЕТ
           Главы Петрозаводского сельского поселения за 2014год.
Уважаемые  депутаты, коллеги!


Сегодня  мы подводим  итоги работы сельской администрации за 2014 год.
Итоги этого года –это плоды совместной работы администрации депутатов, организации, и конечно жителей нашего поселения. Подводя итоги за 2014 год хотелось бы сказать, что  главной  целью  является  повышение качества  жизни населения, обеспечение  устойчивого  функционирования  хозяйственного комплекса, развитие  человеческого  потенциала и формирование  благоприятного  климата и качественной  сферы проживания.
Работу в 2014 году  строилась в пределах полномочий определенных федеральными, областными законами и Уставом поселения.
В ежегодном послании  федеральному собранию В.В.Путин уделил особое на работу муниципальной  власти, чтобы она могла  решать  проблемы людей на местах, была  сильной, была ближе к народу.
Главным инструментом  проведения социальной, финансовой политики на территории  муниципального образования является  бюджет  поселения. Он был принят Советом депутатов Петрозаводского сельского поселения от 24.12.2014 г№31.
В  соответствии с ним общий объем доходов   планировался в размере 4810683 руб, в том числе 3190464 рубл, планировалось безвозмездное поступление от других бюджетов бюджетной системы Р.Ф. 
Собственные  доходы  составили 812975 руб они состоят из НДФЛ , налога на имущество, налога на землю, арендной платы за землю, арендной платы за имущество находящееся в собственности поселения, доходы от продажи имущества и земельных участков.
Дотации  бюджетам  поселении  на выравнивание бюджетной обеспеченности выделяются из областных средств. Субвенции на осуществление первичного  воинского учета, где  отсутствуют военные коммисариаты.
Общая сумма расходов составляет 4520045рубл, в том числе по направлению  общегосударственные вопросы  содержания воинского учетного стола, мероприятия по предупреждению и ликвидации ЧС , стихийных бедствии, землеустройству и землепользованию, содержанию и ремонту дорог, мероприятия в области  ЖКХ на ремонт водопроводного хозяйства, содержание и ремонт уличного освещения, содержание мест захоронения, благоустройство, обеспечение условии для развития  физической культуры и спорта, организации и проведении культурно-массовых мероприятий.
В сфере ЖКХ  были проведены следующие мероприятия :
Проведен капитальный ремонт водопровода по ул.Заводская от ул.Большевик 80 м, капитальный ремонт водопровода по ул.Колхозная 100м. Проводились текущие ремонты  водопровода по ул.Школьная, Советская. Установили водопроводную колонку по ул.Первомайская.
Проводили ремонт  санитарных зон на 5 артезианских скважинах. Установили водосчетчики. Произведена замена  теплового узла на центральной котельной « школа».Был закуплен и установлен резервный газовый котел в  котельной «больница».
Одно из  направлений деятельности  администрации это  благоустройство поселения. На протяжении  всего 2014 года проводились работы по благоустройству территорий парка, центральной улицы, автобусных  остановок, сквера победы.
В целях улучшения санитарного состояния села в весеннее-летнии период проводились субботники с привлечением организации и предприятии поселения. Суботники проводились на кладбище, в парке села, в сквере победы. В течение летнего сезона  проводились  окашивание травы на обочине центральной улицы. Проведена полная замена периметрального ограждения кладбища в д.Глухой остров.
В течение года  содержалась  свалка ТБО и подъездной дороги  к ней. Велась работа по ликвидации не санкционированных свалок. Выдавались предупреждения .Были проведены конкурсы на самый  благоустроенный палисад, дом образцового быта. Была создана  комиссия которая определила победителей и вручила ценные подарки.
Велась  работа  по улучшению уличной дорожной сети в 2014 году за счет  дорожных акцизов была  проведена подсыпка на грейдирование, зимнее  содержание  очистка основных улиц  поселения. Заключены договора и ведется  работа по постановке на кадастровый учет  и государственной регистрации  автомобильных дорог поселения. Был заключен  договор  и проведен аукцион  по асфальтированию части ул.Большевик. Но  в связи с  погодными  условиями  в начале  октября 2014 г выпал снег и установились низкие температуры, работы не были выполнены.
В связи  с этим было заключено дополнительное  соглашение с касли-  дорремонтстроем на проведение  этих работ на 2015 год с предварительным согласованием с  минстроем Челябинской области.
На  территории поселения  проводит  образовательный процесс школа ,2 детских сада, работает клубная  система. В  школе необходимо не только получать знание, но и  воспитывать личность .Прививать у учеников любовь к родному краю, чувство патриатизма и уважения к старшим. Необходимо  отметить плодотворную работу клубной системы  поселения.
В течение  всего 2014 года  работниками СДК проводились  общесельские  мероприятия, такие как новый год, проводы зимы, день победы, день молодежи, день матери, день пожилого человека. 
Необходимо и в  дальнейшей  работе  прививать  у молодежи  здоровый образ жизни, культурный потенциал, сохранение единого культурного пространства, доступности  услуг культуры для всех слоев населения.
В поселение работает пункт врача общей практики, имеется физкабинет, зубной кабинет, акушерский пункт, аптечный пункт, скорая медицинская помощь, работает дневной стационар. Задача здравоохранения состоит в том, чтобы возросла ответственность  человека за свое здоровье.
При администрации работает пожарная  дружина, которая имеет пожарный автомобиль и несет  круглосуточное дежурство .Работает специалист по ГО и ЧС проводит обучение по пожарной безопасности, разрабатывает документацию по ГО и ЧС. Работает  система оповещения в населенных пунктах  приближенных к лесным массивам, оборудованы  места  забора воды, имеется пожарный пирс.
В  администрации работает специалист –землеустроитель который ведет работу по использованию земель поселения, проводит  муниципальный земельный в 2014 году было проведено 16 плановых и 10 внеплановых проверок, выявлены нарушения земельного законодательства и приняты меры по устранению нарушении. Муниципальный земельный контроль определяется  положением «О порядке проведения  земельного контроля на  территории  Петрозаводского сельского поселения утвержден Советом Петрозаводского сельского поселения».По факту проверок выявляются нарушения земельного законодательства  физическим лицами.
Одной из наиболее  ответственных направлении работы администрации это работа с обращениями граждан. Работа  с обращениями  граждан организованна в соответствии с действующим законодательством, согласно регламенту Петрозаводского сельского поселения по обращению граждан. Установлен график приема граждан. Любой житель  поселения может обратиться  с вопросом к главе, к председателю совета депутатов, получить нужные справки, документы, консультации специалистов.
За 2014 год было 50 обращении к Главе, из них 5 письменных. Все обращения  были рассмотрены и большинство положительно решены.В сельском поселении есть группы людей которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. Это инвалиды, пенсионеры,  труженики тыла, ветераны, этим занимается в поселении комплексный центр обслуживания поселения в котором работает  12 человек. Жалоб со стороны  обслуживаемого поселения не поступало.
Жители села и молодежь поселения занимаются спортом. Работает Детско-юношеская спортивная школа, организованны спортивные секции. Проводится  спортивные мероприятия и соревнования не только  на  местном уровне, но  и районных областных и всероссийских соревнованиях. Спортсмены села занимаются  лыжными  гонками, гирями, волейболом ,  русской лаптой, участвуют в легкоатлетической эстафете. В зимнее время работает каток, ледяная горка, проводится  ежегодный волейбольный турнир памяти нашего земляка Б.М Шапошникова. Хотелось бы поблагодарить  энтузиастов, ветеранов и наставников за развитие физкультуры и спорта на селе.
В связи с многочисленными  проверками контролирующими органами  нельзя не отметить работу администрации  в юридическом  направлении.За  истекши год  администрация участвовала в судебных делах, в качестве ответчика по признанию  права собственности  на землю, на имущество, выступала в качестве ответчика по искам прокурора, рассматривались представления, требования, запросы прокуратуры Кусинского района.
В поселении работают магазины продовольственных  и промышленных товаров, работает почта, участок лесничества, участок электросетей МРСК, работает  кафе,  занимаются производственной деятельностью по переработке древесины, организуются КФХ.
На ряду с положительными   тенденциями в 2014 году в связи с  изменениями  федерального законодательства в сфере местного  самоуправления  часть полномочии с 2015года перешла на уровень района.С переходом полномочий соответственно бюджет  поселения значительно сократился. Проблемными вопросами остаются содержание добровольной  пожарной  охраны. В настоящее время  вопрос решается по содержанию ДПК, зимнему и летнему содержанию дорог. К приоритетным  задачам на 2015 год  остается  благоустройство села, в сфере водоснабжения.
Осталось  не много времени до празднования великой даты 70- летия Великой победы. Необходимо решить вопрос с ремонтом памятника погибшим землякам, достойно подготовится к этой замечательной дате. 2015год этот год  выборов местного  самоуправления , где произошли   ряд изменений , которые касаются  и нашего поселения. Хотелось бы отметить, что  положительная работа  это результат  совместной работы администрации, совета депутатов поселения, совета  ветеранов, совета молодежи, совета женщин и всего поселения. Хочется  поблагодарить  и сказать  спасибо  за совместную  плодотворную работу  и оказанное доверие.       Оклад закончен ,спасибо.
