ОТЧЕТ
Главы Петрозаводского сельского поселения за 2016 год.
Уважаемые  депутаты, граждане !Уважаемые присутствующие!


Сегодня  мы подводим  итоги работы сельской администрации за 2016 год.
Итоги этого года –это плоды совместной работы администрации депутатов, организации, и конечно жителей нашего поселения. Подводя итоги за 2016 год хотелось бы сказать, что  главной  целью  является  повышение качества  жизни населения, обеспечение  устойчивого  функционирования  хозяйственного комплекса, развитие  человеческого  потенциала и формирование  благоприятного  климата и качественной  сферы проживания.
Работу в 2016 году  строилась в пределах полномочий определенных федеральными, областными законами и Уставом поселения.
В ежегодном послании  федеральному собранию В.В.Путин уделил особое на работу муниципальной  власти, чтобы она могла  решать  проблемы людей на местах, была  сильной, была ближе к народу.
Главным инструментом  проведения социальной, финансовой политики на территории  муниципального образования является  бюджет  поселения. Он был принят Советом депутатов Петрозаводского сельского поселения от 24.12.2015 г№47.
В  соответствии с ним общий объем доходов   планировался в размере 2 143 630 руб, в том числе 1 400 430 руб, планировалось безвозмездное поступление от других бюджетов бюджетной системы Р.Ф. 
Собственные  доходы  составили 743 200 руб они состоят из НДФЛ , налога на имущество, налога на землю, арендной платы за землю, арендной платы за имущество находящееся в собственности поселения, доходы от продажи имущества и земельных участков.
Дотации  бюджетам  поселении  на выравнивание бюджетной обеспеченности выделяются из областных средств. Субвенции на осуществление первичного  воинского учета, где  отсутствуют военные коммисариаты.
Общая сумма расходов составляет 2 143 630 руб, в том числе по направлению  общегосударственные вопросы  содержания воинского учетного стола, мероприятия по предупреждению и ликвидации ЧС , стихийных бедствии, землеустройству и землепользованию, содержанию и ремонту дорог, мероприятия в области  ЖКХ на ремонт водопроводного хозяйства, содержание и ремонт уличного освещения, содержание мест захоронения, благоустройство, обеспечение условии для развития  физической культуры и спорта, организации и проведении культурно-массовых мероприятий.
В сфере ЖКХ  были проведены следующие мероприятия :
Проведен капитальный ремонт водопровода по ул.Большевик-Колхозная д.8 –Колхозная д.16  на сумму  77 249,88р,
- от  ул. Большевик-Колхозная,д.2-д 8 на сумму  99 644,58р
-Капитальный ремонт водопровода по ул.Спартак на сумму 19 473,54

-Капитальный ремонт  скважины по ул.Советская,с устан.частотного регулятора, заменой эл.проводки на сумму 80000 р,
-Капитальный ремонт наружного водопровода с установкой колонки по ул.Октябрьской, на сумму 74 727,04р

-Капитальный ремонт  водопровода от котельной до ж.д.23 по ул.8-Марта на сумму 99423,53р
-Капитальный ремонт  водопровода от ж.д.23 до ж.д. 1 по ул.8-Марта на сумму 74307,54р,
-Капитальный ремонт  водопровода от ж.д.1 до ж.д.3 по ул.8-Марта, на сумму 86268,93р,
Одно из  направлений деятельности  администрации это  благоустройство поселения. На протяжении  всего 2016 года проводились работы по благоустройству территорий парка, центральной улицы, автобусных  остановок, сквера победы.
В целях улучшения санитарного состояния села в весеннее-летнии период проводились субботники с привлечением организации и предприятии поселения. Суботники проводились на кладбище, в парке села, в сквере победы. В течение летнего сезона  проводились  скашивание травы на обочине центральной улицы. 
В течение года  содержалась  свалка ТБО и подъездной дороги  к ней. Также был вывезен   мусор с кладбища в д.Петрушкино, возле  16 квартирного дома  по адресу Заводская д.11, электросетей задействовано 3 ед. техники.
Велась работа по ликвидации не санкционированных свалок. Выдавались предупреждения, велись беседы  с населением  по уборке придомовой территорий. 
Велась  работа  по улучшению уличной дорожной сети в 2016 году 
Был проведен ремонт дорог по ул.Ленина Трактовая, Школьная в д.Каскиново на сумму 99751,00 р, 
За счет выделения денежных средств по программе реальные дела  были выполнены следующие работы:
 Ремонт моста в д.Старая Арша 150000руб.
Замена окон и входной группы в сельском клубе на сумму 200000 руб.
При помощи жителей установлено две детские площадки на ул.Совхозная и ул.Комсомольская на сумму 200000 руб.
При финансовой помощи депутата законодательного собрания Кузнецовой Т.А были проведены  работы по благоустройству  ключика в д.Туктарово, ремонт  дороги в д.Туктарово, смонтирована остановка на автодороге Петропавловка-Злоказово
На  территории поселения  проводит  образовательный процесс школа , 2 детских сада, работает клубная  система. В  школе необходимо не только получать знание, но и  воспитывать личность .Прививать у учеников любовь к родному краю, чувство патриатизма и уважения к старшим. Необходимо  отметить плодотворную работу клубной системы  поселения.
В течение  всего 2016 года  работниками СДК проводились  общесельские  мероприятия, такие как новый год, проводы зимы, день победы, день молодежи, день матери, день пожилого человека. 
Необходимо и в  дальнейшей  работе  прививать  у молодежи  здоровый образ жизни, культурный потенциал, сохранение единого культурного пространства, доступности  услуг культуры для всех слоев населения.
При администрации работает пожарная  дружина, которая имеет пожарный автомобиль и несет  круглосуточное дежурство .Работает специалист который проводит обучение по пожарной безопасности, разрабатывает документацию по ГО и ЧС. За 2016 год  было оповещено и обучено  правилам  противопожарной безопасности 285 чел, вручено памяток -285, Наглядная агитация в местах массового нахождения людей и на стендах. Работает  система оповещения в населенных пунктах  приближенных к лесным массивам, оборудованы  места  забора воды, имеется пожарный пирс.
В  администрации работает специалист –землеустроитель который ведет работу по использованию земель поселения, проводит  муниципальный земельный контроль  в 2016 году было проведено 24 плановых проверки, 3 из которых не состоялось, причина- не явка на земельный участок. 
В 2016году  9 земельных участков было отдано гражданам в аренду и пятнадцать земельных участков было предоставлено в собственность за выкупную цену.(Петропавловка, Каскиново, Глухой Остров, Терехта).
Одной из наиболее  ответственных направлении работы администрации это работа с обращениями граждан. Работа  с обращениями  граждан организованна в соответствии с действующим законодательством, согласно регламенту Петрозаводского сельского поселения по обращению граждан. Установлен график приема граждан. Любой житель  поселения может обратиться  с вопросом к главе, к председателю совета депутатов, получить нужные справки, документы, консультации специалистов.
За 2016 год было 58 обращении к Главе, из них 20 письменных. Все обращения  были рассмотрены и большинство положительно решены.Выдано 1160 справок.
Инспекторм ВУС за 2016 год  было поставлено на учет   31 человек, снято с учета 14 человек. Всего на учете  из числа  проживающих 453 человека в т.ч 
-офицеры-7 чел, прапортники,сержанты, солдаты, матросы -414 чел. Из них на общем учете-386, на спец учете 15, преднозначенно в команды -20 человек
Жители села и молодежь поселения занимаются спортом. Работает Детско-юношеская спортивная школа, организованны спортивные секции. Проводится  спортивные мероприятия и соревнования не только  на  местном уровне, но  и районных областных и всероссийских соревнованиях. Спортсмены села занимаются  лыжными  гонками, гирями, волейболом ,  русской лаптой, участвуют в легкоатлетической эстафете. В зимнее время работает каток, ледяная горка, проводится  ежегодный волейбольный турнир памяти нашего земляка Б.М Шапошникова. Хотелось бы поблагодарить  энтузиастов, ветеранов и наставников за развитие физкультуры и спорта на селе.
В связи с многочисленными  проверками контролирующими органами  нельзя не отметить работу администрации  в юридическом  направлении.За  истекши год  администрация участвовала в судебных делах, в качестве ответчика по признанию  права собственности  на землю, на имущество, выступала в качестве ответчика по искам прокурора, рассматривались представления, требования, запросы прокуратуры Кусинского района.
В поселении работают магазины продовольственных  и промышленных товаров, работает почта, участок лесничества, участок электросетей МРСК, работает  кафе,  занимаются производственной деятельностью по переработке древесины, организуются КФХ.
На 2017 год планируется провести следующие мероприятия:
В сфере водоснабжения необходимо провести ремонт водопровода по ул.Спартак,Труда,Айская.
В 2017 году начала работу  федеральная программа формирование современной сельской среды. Поселению будет выделено сумма 530.000 руб, который будет направлены на благоустройство парковочной площадки около Культурно-досугового центра, благоустройство центрального парка села, ремонт кладбища в с.Петропавловка. Эта программа  рассчитана  на 2017 -2022 года.
В этом году нашему селу исполняется 135 лет, необходимо совместно и достойно провести этот праздник.
В сфере  дорожного хозяйства необходимо продолжать работу по подсыпке –грейдерованию улиц поселения.
В конце 2016 года были приняты правила благоустройства, которые позволят  должностным лицам  администрации готовить материалы для административной комиссии района по бродячему скоту около дворовых территории.
С 01 апреля  в структуре  администрации внесены изменения. Введется по 0,5 ставки дворник, который будет поддерживать территорию общего пользования (улицы, парк, остановки )в чистоте и порядке.
Хотелось бы отметить, что  положительная работа  это результат  совместной работы администрации, совета депутатов поселения, совета  ветеранов, совета молодежи, совета женщин и всего поселения. Хочется  поблагодарить  и сказать  спасибо  за совместную  плодотворную работу  и оказанное доверие.       Оклад закончен ,спасибо.
