Приложение 2

Пресс-релиз
(размещен на официальных ресурсах Министерства экологии Челябинской области -  https://t.me/Ecoche/5651, https://mineco.gov74.ru/mineco/view/news.htm?id=11607196,
https://vk.com/mineco_174?w=wall-173821540_8970)
18 ноября стартовал первый этап Всероссийского конкурса «Зелёный Зачёт»  
Школьникам и студентам представляется уникальная возможность проверить свои знания в экологическом тестировании, которое проходит по всей России уже второй год подряд, и шанс получить дополнительные баллы при поступлении в ведущие университеты страны.  
Организаторы конкурса – Фонд поддержки и развития экологических инициатив «Компас», Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов,  всероссийский центр компетенций в области общественных связей и интернет-коммуникаций «Диалог», Российский химико-технологический университет имени Д.И. Менделеева, Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе. Мероприятие проводится при поддержке Комитета Государственной Думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды, Комитета Государственной Думы по науке и высшему образованию и соответствует целям нацпроекта «Экология».
В телеграм-канале фонда «Компас» о конкурсе рассказал первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы  по науке и высшему образованию Александр Георгиевич Мажуга - смотрите видео. (https://clck.ru/3Ecvmr)

Кто может участвовать?
– Учащиеся 8-11 классов общеобразовательных учреждений
– Студенты 1-2 курсов учреждений среднего профессионального и высшего образования

 Как принять участие?  
– Зарегистрируйтесь на сайте «Зеленого Зачёта» по кнопке «Стать участником»   (https://clck.ru/36js2c)

Первый этап пройдет в дистанционном формате с 18 ноября по 15 декабря. Второй, очный, этап состоится в феврале 2025 года: в нём примут участие лучшие из лучших по итогам первого тестирования. Имена победителей узнает вся страна!
Подробнее о конкурсе – на официальном сайте «Зеленого зачета». (зеленыйзачет.рф)
Вопросы по организации и проведению Конкурса можно направлять на электронную почту: zz@есо-compass.ru.

