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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды в деятельности администрации Магнитского городского поселения. 
В соответствии со ст. ст. 36, 42, 58 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду. 

В соответствии со ст. ст. 12, 42 Земельного кодекса Российской Федерации одной из целей охраны земель является предотвращение и ликвидация загрязнения земель и почв, а также иного негативного воздействия на земли и почвы. 
Статьей 13.4 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ на органы местного самоуправления возложена обязанность по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. 
В силу п. 19 ч. 1 ст. 5 Устава Магнитского городского поселения к вопросам местного значения Магнитского городского поселения относятся участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению).
Прокуратурой района в феврале 2022 года проведена проверка в ходе, которых установлено, что на территории Магнитского городского поселения места (площадки) для сбора и вывоза твердых коммунальных отходов не обустроены. 
По фактам выявленных нарушений прокурором района в Кусинский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на администрацию Магнитского городского поселения по обустройству контейнерной площадки для сбора твердых коммунальных отходов по адресу: ул. Карла Маркса, д. 1 (около сквера).


Исковое заявление прокурора рассмотрено и удовлетворено.
