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В преддверии 3-летия «гаражной амнистии» 
для кусинцев состоится горячая линия

28 августа 2024 года с 10.00 до 11.00 Управление Росреестра по Челябинской области проводит для южноуральцев Единую горячую линию «Гаражной амнистии» 3 года: как оформить гараж и землю под ним?». Жители Кусы смогут получить ответы на вопросы по оформлению прав на недвижимость в упрощенном порядке по телефону 8 (35154) 3-42-82.

С 1 сентября 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (так называемая «гаражная амнистия»), который предоставляет возможность гражданам стать законными владельцами своих гаражей, зарегистрировав право собственности на них. «Гаражная амнистия» позволяет не только оформить сам гараж, но и обратиться за бесплатным предоставлением земли под ним. Срок действия закона, призванного урегулировать рынок частных гаражей в нашей стране, составляет пять лет, поэтому до сентября 2026 года южноуральцы могут оформить в собственность такие объекты недвижимого имущества по упрощенной схеме. 
Какие объекты подпадают под действие «гаражной амнистии», в какой срок можно зарегистрировать права на гаражи в упрощенном порядке, чем рискуют владельцы строений, затягивая процедуру оформления, с чего начать и что делать, если нет нужных документов? Ответы на эти и другие вопросы по теме граждане смогут получить на горячей линии. 
Для получения разъяснений в Кусинском отделе Управления Росреестра следует обращаться по телефону 8(35154) 3-42-82. В указанный день с 10.00 до 11.00 на звонки будет отвечать начальник отдела — Рязанова Юлия Владимировна. 
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