[bookmark: _GoBack]Куса примет соревнования по горнолыжному спорту в рамках Спартакиады сильнейших спортсменов
С 12 по 15 февраля в Центре активного отдыха «Евразия» (Куса) пройдет Спартакиада сильнейших спортсменов по горнолыжному спорту в дисциплинах слалом и гигантский слалом.  Всего будет разыграно 4 комплекта наград.
Спартакиада по зимним видам спорта станет крупнейшим спортивным мероприятием в 2024 году в России. Символично, что сам турнир пройдет в дни десятилетия Олимпийских зимних игр в Сочи - одного из самых значимых событий в новейшей истории нашей страны.
Соревнования горнолыжников пройдут в живописном месте на границе с заповедниками «Таганай» и «Зюраткуль» - Центре активного отдыха «Евразия». Комплекс работает 12 месяцев в году и на сегодняшний день входит в тройку наиболее посещаемых горнолыжных курортов Челябинской области. Центр ежегодно принимает всероссийские соревнования в горнолыжных дисциплинах, в том числе Кубки России по горным лыжам. 
Зрители Спартакиады в Кусе станут свидетелями одних из самых зрелищных и динамичных дисциплин в горнолыжном спорте. Лучшим спортсменам нашей страны потребуется филигранная техника ведения лыж и максимальная координация. В один день каждый спортсмен проведет два заезда, по сумме времени двух заездов будет определен победитель.
«Приедут все сильнейшие горнолыжники России, составят им конкуренцию наши, челябинские спортсмены. Приглашаю поддержать наших участников в центр «Евразия». Комплекс очень серьезно готовится к предстоящим стартам. Члены сборной команды России уже тренируются на склонах «Евразии». Приезжайте на соревнования, будет интересно», - вице-президент федерации горнолыжного спорта Челябинской области Николай Кравченко. 
Ожидается, что в турнире примут участие спортсмены из 21 региона нашей страны. Готовятся к выступлению и горнолыжники Челябинской области. Среди мужчин Семен и Иван Челмакины (Миасс), Дмитрий Кириллов (Миасс), Максим Иванов (Миасс), Глеб Валиуллин (Златоуст), Иван Никитин (Миасс). Среди женщин болеем за Златославу Титко (Миасс) и Софью Денисову (Златоуст).
«Мы все ждем этих масштабных состязаний. Считаю, что это очень крутой толчок для развития нашего вида спорта. Да и всех остальных, которые будут представлены в Спартакиаде. Потому что к этим стартам готовятся не только спортсмены, но и инфраструктура, строятся сооружения. Подготавливаются склоны. Будет трансляция по телевидению. За счет этого происходит популяризация спорта. Много молодых ребят увидят эти старты. Что, в свою очередь, замотивирует их прийти в наш спорт, - отмечает Семен Челмакин. — Хочу отметить: считаю, что это будет непростой старт. Да, соревнования будут проходить в родных стенах, на своих горнолыжных склонах. Но это точно добавляет ответственности. Поэтому будет тяжелее. Готов ли я к вниманию болельщиков? Думаю, готов. Но для меня это будет первый подобный опыт». 


