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Ребенок – самый уязвимый участник дорожного движения. Поэтому необходимо постоянно проводить с детьми работу по обучению правилам безопасного поведения на улицах и в общественном транспорте.

Задача взрослых – с раннего возраста научить детей основным правилам и постоянно их повторять.

Напоминаем детям и их родителям о правилах дорожного движения:

- Ни в коем случае нельзя выбегать на дорогу.
- Стоящие машины нужно обходить только сзади.
- Нельзя прятаться за машины во время игры.
- Переходить улицу только по «зебре» или на зеленый свет светофора.
- Нельзя перебегать дорогу в неположенном месте.
- При переходе нужно убедиться, что движение безопасно: справа и слева нет приближающихся автомобилей. Причем сначала следует посмотреть налево, а потом направо.
-Ездить на велосипеде, кататься на роликах только в безопасных местах: на специально отведенных полосах, по тротуару, в парках, на стадионах, но не по обочине и не на проезжей части.
Напоминаем, что 
1. Главная опасность – стоящая машина!
Стоящая машина опасна: она может закрывать собой другой автомобиль, который движется с большой скоростью, мешает вовремя заметить опасность. Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин. В крайнем случае, нужно осторожно выглянуть из-за стоящего автомобиля, убедиться, что опасность не угрожает и только тогда переходить дорогу.

2. Обходить стоящий автобус ни спереди, ни сзади нельзя!

Стоящий автобус закрывает собою участок дороги, по которому в тот момент, когда вы решили ее перейти, может проезжать автомобиль. Кроме того, люди около остановки обычно спешат и забывают о безопасности. От остановки надо двигаться в сторону ближайшего пешеходного перехода.
Уважаемые родители! Собственным примером подтверждайте слова, берите ребенка за руку и учите правилам дорожного движения. Ребенок учится «законам дороги», беря пример с вас, родителей, и других взрослых. 
