Ответственность за распространение экстремистских материалов. 
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Согласно действующему законодательству на территории РФ запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. 
За массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения, предусмотрена административная ответственность по ст. 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Указанное правонарушение влечет за собой наложение штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на юридических лиц – от ста тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.
Полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях по ст. 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возложены на должностных лиц органов внутренних дел.

