	
	
	



Прокуратурой Кусинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних

Прокуратурой Кусинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в отделе МВД России по Кусинскому муниципальному району.
При совершении несовершеннолетним лицом административного правонарушения, такое лицо должно быть поставлено на учет в отделе по делам несовершеннолетних органа внутренних дел. При постановке на учет заводится учетно-профилактическая карточка на несовершеннолетнего, в которой отражаются сведения о проведенных инспекторами по делам несовершеннолетних и иными оперативными сотрудниками полиции профилактических мероприятиях в отношении лица, состоящего на учете. 
Установлено, что учетно-профилактические карточки несовершеннолетних, состоящих на учете в отделе по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Кусинскому муниципальному району, не соответствуют требованиям действующего законодательства, выявлен факт формального отношения к проведению профилактических мероприятий должностных лиц отдела МВД. 
Исполняющим обязанности прокурора района 30 августа 2024 года внесено представление в адрес отдела МВД России по Кусинскому муниципальному району об устранении выявленных нарушений. Представление рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены. 
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