Прокуратурой Кусинского района проведена проверка соблюдения норм пожарной безопасности в населенных пунктах района. Так, проверка была проведена в апреле 2024 года сотрудниками ОНДиПР по г. Златоусту и Кусинскому району, в результате которой были выявлены нарушения. 
По результатам проверки ОНДиПР прокуратурой Кусинского района внесены представления в адрес администраций муниципальных образований, в настоящее время представления рассмотрены, однако, нарушения устранены частично. 
По результатам дополнительной проверки в июне 2024 года установлено, что ОНДиПР по г. Златоусту и Кусинскому району в адрес администраций муниципальных образований вынесены предписания об устранении ранее выявленных нарушений. По результатам выездной проверки установлено, что нарушения по предписаниям устранены частично. 
[bookmark: _GoBack]С учетом серьезности ситуации и ежегодной неблагополучной обстановки, складывающейся вследствие лесных пожаров, прокурором района данная ситуация взята на контроль. Решается вопрос о принятии мер прокурорского реагирования для устранения выявленных нарушений. 


