Прокуратурой Кусинского района проведена проверка содержания колодцев и люков подземных коммуникаций на территории Кусинского городского поселения

Прокуратурой района в мае 2023 года проведена проверка содержания колодцев и люков подземных коммуникаций на территории Кусинского городского поселения.
Проверкой установлено, что имущество, находящееся в реестре муниципальной собственности и муниципальной казне Кусинского городского поселения, комплекса зданий и сооружений (сетей) водопроводного и канализационного хозяйства коммунального обслуживания населения города Куса, передано организации, оказывающей услуги водоснабжения на основании концессионного соглашения  в отношении имущественного комплекса зданий и сооружений (сетей) водопроводного и канализационного хозяйства, коммунального обслуживания Кусинского городского поселения.
Приказом Госстроя РФ от 30 декабря 1999 г. № 168 утверждены правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации МДК 3-02.2001 (далее - Правила).
Настоящие Правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации (ПТЭ) регламентируют технические требования по эксплуатации объектов водопроводно-канализационного хозяйства (ВКХ) и их соответствие санитарным нормам.
Согласно п. 1.1.28 Правил в функции организации ВКХ входит содержание в исправном состоянии сооружений, коммуникаций и оборудования.
На основании п. 136 ст. 14 решения советов депутатов Кусинского городского поселения от 27.02.2019 № 04 пользователи (собственники) подземных инженерных коммуникаций содержат в исправном состояние колодцы и люки, обеспечивают ремонт колодцев, люков, а также покрытий тротуаров и проезжих частей, примыкающих к колодцам и люкам, в случае их повреждений, возникших в результате эксплуатации либо вследствие неудовлетворительного состояния коммуникаций.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, предприятие осуществляющие эксплуатацию инженерных коммуникаций обязано содержать эти объекты в безопасном для жизни и здоровья граждан в соответствии с требованиями стандартов, норм и правил. 
В ходе проверки установлено, что канализационный люк расположенный по ул. Герцена закрыт не был, в следствии чего в открытый канализационный люк провалилась пятилетняя девочка.
В результате выявленных нарушений директору предприятия внесено представление.
