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В соответствии со Стратегий национальной безопасности Российской Федерации, утвержденной приказом Президента от 02.07.2021 №400, обеспечению государственной и общественной безопасности способствует реализация мер, направленных на совершенствование единой государственной системы профилактики преступности, обеспечение реализации принципа неотвратимости наказания за совершение преступления, а также на формирование в обществе атмосферы нетерпимости к противоправной деятельности. При это отмечается, что дестабилизирующее влияние на общественно-политическую обстановку оказывают экстремистские проявления; международные террористические организации и экстремистские организации стремятся усилить пропагандистскую работу по вербовке граждан России, созданию на территории России своих ячеек, вовлечении в противоправную деятельность молодежи России. В целях обеспечения государственной безопасности в условиях проведения Российской Федерацией на территории Украины специальной военной операции Федеральным законом от 29.12.2022 №586-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новыми составами преступлений против основ конституционного строя и безопасности государства, предусматривающих ужесточение уголовной ответственности за диверсионную деятельность. 
Следует отметить, что в силу положений ч. 1 ст. 281 УК РФ под диверсией понимается совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разращение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения в целях подрыва экономической безопасности и обороноспособности Российской Федерации. Подобное деяние в зависимости от обстоятельств его совершения и наступивших в результате него последствий наказывается лишением свободы на срок от 10 лет вплоть до пожизненного лишения свободы. 
Например, за совершение диверсии группой лиц по предварительному сговору или организованной группой (п. «а» ч. 2 ст. 281 УК РФ) предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет. 
За совершение диверсии, повлекшей причинение смерти человеку (п. «а» ч. 3 ст. 281 УК РФ) предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 15 до 20 лет или пожизненное лишение свободы. 
Ст. 281.1 УК РФ предусматривает ответственность за склонение, вербовку или иное вовлечение лица в совершение хотя бы одного из преступлений, предусмотренных ст. 281 УК РФ, а также за вооружение или подготовку лица в целях совершения указанных преступлений, а равно финансирование диверсии. За совершение указанного преступления законом предусмотрено наказания в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет или пожизненное лишение свободы. 
Совершение указанных деяний лицом с использование своего служебного положения предусматривает наказание от 10 до 20 лет лишения свободы или пожизненное лишение свободы. 
За пособничество в совершении диверсии предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 20 лет лишения свободы.
За организацию совершения диверсии, либо руководство, а равно за организацию финансирования предусмотрено наказания от 15 до 20 лет лишения свободы или пожизненное лишение свободы. 
При этом ст. 281.1 УК РФ содержит примечание о том, что следует понимать под финансированием диверсии, пособничеством, а также указаны основания для освобождения от уголовной ответственности. 
Ст. 281.2 УК РФ предусматривает уголовною ответственность за прохождение лицом обучения в целях осуществления диверсионной деятельности, в том числе приобретение знаний, практических умений и навыков в ходе занятий по физической и психологической подготовке, при изучении способов совершения таких преступлений, правил обращения с оружием, взрывными устройствами, взрывчатыми, отравляющими, а также иными веществами и предметами, представляющих опасность для окружающих. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 15 до 20 лет или пожизненное лишение свободы. 
Ст. 281.3 УК РФ предусматривает уголовною ответственность за создание диверсионного сообщества, то есть устойчивой группы лиц, заранее объединившихся в целях осуществления диверсионной деятельности либо для подготовки или совершения диверсии, либо иных преступлений в целях пропаганды, оправдания и поддержки диверсии, а равно руководством таким диверсионным сообществом, его частью или входящими в такое сообщество структурными подразделениями.
За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 15 до 20 лет или пожизненное лишение свободы.
За участие в диверсионном сообществе может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет. 
Примечание ст. 281.3 УК РФ содержит разъяснение о порядке освобождения лица, добровольно прекратившего участие диверсионном сообществе и сообщившее о его существовании. 
При этом не может признаваться добровольным прекращение участия в диверсионном сообществе в момент или после задержания лица, либо в момент начала производства в отношении данного лица следственных или иных процессуальных действий. 
Поддержкой диверсии является оказание услуг, материальной, финансовой или любой иной помощи, способствующих осуществлению диверсионной деятельности. 
Оправданием диверсии является публичное заявление о признании целей и практики диверсионной деятельности правильными, нуждающимися в поддержке и подражании. 
Пропагандой диверсии является деятельность по распространению материалов, информации, направленных на формирование у лица убежденности в необходимости осуществления диверсионной деятельности. 
Указанным законом также внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, исходя из которых предварительное расследование по уголовным делам о преступлениях, связанных с диверсионной деятельностью, производится следователями органов федеральной службы безопасности, рассмотрение таких дел подсудно верховному суду республики, краевому или областному суду, рассматриваются данные дела коллегией из 3 судей.
