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      Уважаемые домовладельцы, начался осенний пожароопасный период. В связи с этим требуется проявлять бдительность на придомовых участках во избежание огненной беды.
     Лишиться в наше время дома большая беда, а для многих и невосполнимая потеря.
     Чаще всего огненные трагедии происходят из-за неосторожного обращения с огнем самих домовладельцев: небрежно брошенной спички, выпавшего во сне не потушенного окурка, неисправной отопительной печи.
      Ветхая электропроводка и использование самодельных обогревателей тоже весьма нередко приводят к пожарам в частных домах.
                          Чтобы избежать беды
        От пожара не застрахован никто. 
         Систематически очищайте свою территорию от мусора и сухой травы, но не разводите костры.
        Каждый отопительный сезон начинайте с проверки и ремонта печи, очистки и побелки дымоходов.
       Если в вашем доме старая электропроводка и самодельные «жучки». До беды один шаг. При обновлении проводки, важно пригласить специалиста. 
     Если пожар все же произошел, не теряйтесь: сообщите о беде в пожарную часть 01, 112, зовите на помощь соседей. А сами до приезда профессиональной помощи сообща начинайте спасение людей и тушение возгорания подручными средствами. Для этого всегда держите наготове ведра, лопаты, бочки с водой. Только сплоченность и взаимовыручка помогут справиться с бедой.
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